



宮城県物産振興協会

Miyagi prefecture Association for the Promotion of Product

記 者 発 表 資 料 令 和 7 年 5 月 1 9 日 食産業振興課販路拡大支援班

担当:松橋、佐藤(幸) 電話:022-211-2815

s-hanbai@pref.miyagi.lg.jp

宮城県と公益社団法人宮城県物産振興協会との 「物産振興の推進に関する連携協定」締結式を開催します

宮城県と公益社団法人宮城県物産振興協会は、上記協定の締結式を下記のとおり行いますので、お知らせします。

報道機関の皆様には、ぜひ取材くださいますようお願いします。

記

- 1 日 時 令和7年5月19日(月)午前11時10分~午前11時40分
- 2 場 所 宮城県行政庁舎4階 庁議室
- 3 出席者 公益社団法人宮城県物産振興協会会長 伊藤 秀雄 宮城県知事 村井 嘉浩
- 4 協定概要

【目的】

宮城県と公益社団法人宮城県物産振興協会が、密接な相互連携と協働による県産品の販路拡大等に取り組み、本県の物産振興の更なる推進を図る。

【連携事項】

- (1) 県産品の販売促進や販路拡大に関すること。
- (2) 物産振興に係る情報発信に関すること。
- (3) その他、物産振興等の推進に関すること。
- 5 取材について

御取材いただける場合は、開催予定時刻までに、会場で受付をお願いいたします。